

Незаконный нефтяной «самовар» горел в Ангарске

Рабочие незаконной нефтяной установки сначала сами попытались справиться с огнем, а затем, поняв, что попытки безуспешны, просто сбежали с места пожара.

Ночью 14 марта в южном лесном массиве Ангарского района произошло возгорание так называемого «самовара» - подпольной установки по переработке нефти, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Иркутской области.

К моменту прибытия огнеборцов «самовар», наполненный нефтью, пылал на всей площади. Огонь угрожал и пяти соседним резервуарам с нефтепродуктами. Основной сложностью в ходе тушения стало отсутствие на территории незаконной нефтебазы источников водоснабжения. Воду приходилось подвозить с ближайшего пожарного гидранта, расположенного в километре от места происшествия.

Открытое горение пожарным службам удалось ликвидировать в течение 15 минут. Опасного распространения огня пожарные не допустили. Общая площадь пожара составила 100 квадратных метров.

Никого из обслуживающего персонала на месте не было. Как выяснилось при осмотре, сначала пламя пытались погасить собственными силами – об этом свидетельствуют пустые огнетушители, лежащие в непосредственной близости от очага. Поняв, что пожар потушить не удастся, рабочие убежали в неизвестном направлении.

Специалисты рассматривают две причины возникновения пожара: нарушение правил пожарной безопасности в технологическом процессе и поджог.

В тоже время пресс-служба ГУ МВД России Приангарья сообщает, что деятельность нелегального предприятия, расположенного в лесном массиве, была пресечена еще 2013 году. Собрав необходимые материалы, полицейские при поддержке прокуратуры добились решения суда о демонтаже оборудования. Исполнительный лист уже находится у судебных приставов. В ближайшее время установка должна была быть разобрана и утилизирована.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)